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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli: wiceprzewodniczący RMK Artur Buszek oraz radni Łukasz
Wantuch i Łukasz Maślona. Sprawy przez nich poruszone dotyczą zlokalizowania Domu Ukraińskiego oraz
placu targowego na Wesołej, pomnika Bogdana Smolenia i wycinki drzew w pobliżu Doliny Prądnika.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa Artur Buszek interpeluje w sprawie placu targowego na
terenie Wesołej. – W związku z prowadzonymi pracami budowlanymi w rejonie Hali Targowej, istnieje
konieczność zmiany lokalizacji pracy dla wielu kupców z tego miejsca. Równocześnie podczas
przeprowadzonych warsztatów na ostatnich Międzynarodowych Biennale Architektury w Krakowie,
jedna z grup warsztatowych zaproponowała, aby na terenie planowanego Placu/Rynku Galicyjskiego
na obszarze Wesołej powstał plac targowy – pisze w interpelacji wiceprzewodniczący Buszek. Według
radnego wprowadzenie takiej funkcji w proponowanej lokalizacji może być nie tylko alternatywą do
prowadzenia działalności dla kupców z terenu Hali Targowej, ale jednocześnie może tchnąć życie w to
miejsce. Radny prosi o rozważnie uruchomienia na obszarze Wesołej (w miejscowym planie
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Wesoła – rejon ulicy Kopernika” obszar oznaczony KP.-1)
placu targowego.

Radny Łukasz Wantuch interpeluje w sprawie pomnika/ławeczki Bogdana Smolenia. - Wczorajsze
głosowanie w sprawie „pomnika/ławeczki” Smolenia pokazuje, że radni miasta popierają pomysł - 26
głosów za, 10 przeciw. Teraz jest najlepszy moment, aby Gmina zmieniła zdanie i poparła ten pomysł
– apeluje do Prezydenta Łukasz Wantuch. Proponuje on, by Urząd Miasta Krakowa wystąpił z
inicjatywą i projektem uchwały dotyczącej montażu pomnika Smolenia na podstawie art. 18 ust 2 pkt
ustawy o samorządzie gminnym. – Oczywiście z taką inicjatywą może wystąpić grupa radnych lub
komisja. Powstanie projekt uchwały i będzie on przegłosowany przez radę, o czym świadczą wyniki
wczorajszego głosowania – wyjaśnia radny. Zanim jednak zostanie złożony stosowny projekt przez
grupę radnych czy komisję, radny dopytuje, czy urząd planuje inicjatywę w tej sprawie.

Radny Łukasz Maślona interpeluje w sprawie wycinek drzew w pobliżu Doliny Prądnika. - W wyniku
rekonesansu wykonanego osobiście na części terenu projektowanego miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Siewna” zaobserwowałem wiele ściętych drzew w
najbliższym sąsiedztwie rzeki Białuchy i nasypu kolejowego. Część jeszcze stojących drzew, pomimo
że rosną w pobliżu rzeki, jest uschniętych. Czy w rejonie zaznaczonym w załączniku graficznym
(dołączonym do interpelacji) wydawane były w ostatnim czasie zgody na wycinkę drzew? Jeśli tak –
proszę o ich wykaz. Jeśli nie – proszę o kontrolę wyznaczonych terenów i wyciągnięcie konsekwencji
wobec właścicieli tych terenów – pisze radny do Prezydenta. Kolejna interpelacja radnego Maślony
dotyczy Domu Ukraińskiego na Wesołej. - W nawiązaniu do wystąpienia konsula Ukrainy Wiaczesława
Wojnarowskiego na sesji Rady Miasta Krakowa 2 marca, zwracam się z prośbą o stworzenie Domu
Ukraińskiego i umieszczenie go w jednym z budynków poszpitalnych na Wesołej. Miejsce takie byłoby,
jak wspominał konsul, centrum koordynacji działań dla ukraińskich i polskich organizacji, które
wspierają uchodźców wojennych na terenie Krakowa – możemy przeczytać w interpelacji.


